



中字体

## 刑事法律科学研究院与韩国刑事政策研究院签订学术交流与合作协议

经过中韩两国刑事法学界与法律界的共同努力，在北师大刑事法律科学研究院主要成员的积极参与和我国中央政法机关的鼎力支持下，近年来中韩两国刑事法界开展了日益紧密的学术交流与合作。为进一步促进刑法理论发展，加强中韩两国刑事法界的交流与合作，刑事法律科学研究院邀请到韩国刑事政策研究院院长李太薰先生及其随行人员于2006年5月20-24日来北京访问。韩国刑事政策研究院系韩国总理办公室直属的部长级政府研究机构和联合国附属研究机构，在韩国乃至国际上具有非常重要的地位与学术影响。

5月23日，北师大刑事法律科学研究院在英东学术报告厅举行了学术交流合作协议签订仪式。研究院院长赵秉志教授与韩国刑事政策研究院院长李太薰教授分别代表两机构签订了正式的交流合作协议。同时，北师大副校长韩震教授与刑事法律科学研究院名誉院长高铭喧教授还分别代表学校和研究院，聘请李太薰院长为学校和研究院的客座教授。随后，李太薰院长为刑事法律科学研究院及法学院师生作了题为“韩国刑事司法改革的动向和展望”之演讲（研究院“刑事法名家讲座”第20讲）。由于李太薰院长曾长期从事检察工作，并在韩国首尔、大邱等地以及韩国法务部担任次长、部长检察官，根据韩方学者的愿望，并考虑到研究院与最高人民检察院之间良好的交流合作关系，刑事法律科学研究院特别邀请到最高人民检察院姜建初副检察长出席了此次座谈会。姜副检察长的出席，得到最高人民检察院贾春旺检察长的同意和支持。此外，出席座谈会的还有刑事法律科学研究院常务副院长卢建平教授、法学院与刑事法律科学研究院党总支书记张远煌教授以及研究院、法学院的近百位师生。在此次座谈会上，刑事法律科学研究院还同时聘任姜建初副检察长为特聘顾问教授。

更新日期：2006-6-15

阅读次数：443

上篇文章：博士后研究人员王俊平副教授代表赵秉志教授参加第二届深圳国际文化产业博览会“版权保护与文化产业”专家论坛

下篇文章：研究院暨法学院接待美国纽约州立大学水牛城学院访问团

打印 | 关闭

